

高景生花2000块钱雇夏花烧两天饭 11



职场小说

这天，姚晶晶面无表情地丢过来一本报表给夏花：“这个你负责拿去给总经理签字。”夏花于是拿了报表准备上楼去。刚看了电梯一眼，姚晶晶已经心领神会知道她要干吗，开口说：“不用上去了，高总不在行办公室。”

夏花看向姚晶晶：“那我拿去哪里给他？”姚晶晶低头翻查账目，不想理会夏花的样子，只说了句：“这个你自己解决。明天之前给他签字就可以了。”姚晶晶离开了前台，夏花赶紧拉着米粟探问：“姚经理叫我拿份报表给总经理，可是总经理不知道去哪儿了，怎么办啊？你知道他在哪儿吗？”

米粟偷偷摇头：“这会儿别说姚晶晶不知道，连上面几位总监都不知道他去哪儿了，跟他关系最铁的卫民好像被问得不耐烦了，昨天就找了个幌子出差了。据说KK都失踪好几天了。不然我的调职任命也不会拖到下月才执行啊。”说完翻了翻夏花手上那份报表，自言自语道：“这姚晶晶也真奇怪。不是出了通知，由威廉接替总经理职权的么？不找威廉接，找你干吗……”

夏花已经全焉了：“那我可怎么办啊？”米粟摊摊手：“打他私人手机，打到通为止。”打过第一通电话，夏花算是明白了，这次的任务可真是个挑战。高景生的电话提示不在服务区！大约过了一小时，米粟终于于心不忍，提醒了夏花一句：“要不，你去找樊素问套套口风？”

夏花顺利找到了樊素问——还是在上次那个寒柳轩。听夏花说明来意后，樊素问显得有些犯难，一秒的迟疑之后，说：“你稍等一下。”便拿着手机出门了。过了几分钟，樊素问捏着手机一路“嗯”着往寒柳轩走，进门瞥了夏花一眼，冲手机里说了句“我让她跟你说”，便把手机塞

给了夏花。

夏花一句半带哆嗦的“你好”之后便不知要说什么是了。电话里高景生的声音略显低沉，比平日多了点磁性：“你找我什么事情？是不是姚晶晶交代给你的任务？”夏花说：“是，姚经理让我拿份报表给您签字。挺急的。”

“这样。”高景生似乎是思考了一番，“你自己一个人过来。让樊小姐派个车。记住，别跟任何人说我在哪里，姚晶晶也不行，你明白吗？”夏花不带思考地“嗯”了一声，听他吩咐把手机递回给了樊素问。樊素问连“嗯”了两声，关心了一句：“你今天还好吧？这些小事赶紧打发了就算了，别太费神了。好好休息。”终于挂了电话。

也就到这个时候，夏花才终于问出高景生的现状，原来是胃穿孔，动了个不大不小的修补手术，还在医院躺着呢。樊素问安排了司机送夏花到医院，临出门还特意叮嘱夏花，司机虽然每天去送饭，但只和看护小姐接触，并不知道住院的是谁，让她别泄露出去。夏花忙不迭地点头。

到了医院，一个眉清目秀的看护小姐下来提了饭菜，给夏花带路上去，两人撇下司机上了住院部的大楼。从夏花到马场参加训练至今，已经十多天没见过高景生，进了病房乍一见，瘦了一圈，两颊都凹了一点进去。果然是病了。

高景生看到夏花倒是笑了，双手撑着床面坐起来，招呼夏花坐下。夏花道了声谢便坐到了床边的沙发上。刚从包包里抽出文件夹来，便听见看护小姐在餐桌前鬼叫：“天哪，这是给病人吃的吗？跟他说了多少遍了！”说着风风火火走到高景生面前：“高先生，您家里实在太敷衍了事，照这样的食谱过日子，生冷不忌

加上您的不按时吃饭，您这胃不用多久还得穿。”高景生摆摆手，说：“这个晚点再说，我们要谈点公事，您先去忙吧。”

看护小姐意识到自己是多余的，退了出去。夏花二话不说，急急把报表呈给了高景生，见看护小姐离开时把饭菜都盖上，把垃圾也都带了出去，有感而发：“这位看护小姐挺细心的。”

高景生笑了笑，低头继续翻阅文件。报表上有近一个季度的各类型房间入住率，以及最近七天的客人入住明细，还有几张密密麻麻的调查分析，等等。高景生一页一页地扫完，签了字。夏花想起来姚晶晶的吩咐，提醒高景生说：“高总，最后一页是姚经理跟您请示要特批的单子……她说希望您顺便批了。”那张特批单，是姚晶晶为一个商务房客人做的客房升级服务的特批请示单。

高景生翻到那张客房升级特批单，看了一眼，“嗯”了一声，大笔一画，落了名字上去。末了，抬起头问：“这

位秋不落女士的客房升级就按姚晶晶的意思去办，你跟着姚晶晶多学着点如何招呼统套的客人。”

夏花认真地听，认真地点头。高景生突然想起点什么，埋头回去把最近七天的客人入住明细翻了一遍，倒抽了一口气，指着其中一栏问她：“卓女士的入住手续是你办的？”夏花凑上前看了看高景生手指的那行信息，原来是那位带了白人女助手的卓女士，点头道：“是的。是位很好说话的客人，看样子来头不小呢。”

高景生眼中流光一闪：“你哪里看出来卓女士来头不小？”夏花嘿嘿笑了两声，说：“那啥，是米粟看出来的。”高景生嘴角微抿，过了一会儿，才说：“你看看你们是同龄，她可比你机灵多了。你要努力。”高景生合

上盖子，嘱咐夏花说：“把卓女士的房间也升级为统套。”说完又想了想，反悔了：“还是算了。卓女士有什么需要你尽量配合就行了。至于那位秋女士，你跟着姚晶晶，全力以赴服务好。别的事情我过两天出院再处理。”

任务圆满完成。夏花放下了心。高景生挽留夏花留下与他一起吃饭，夏花双手摇得飞快，说什么也要赶回去交任务。见夏花去意已决，高景生也不好挽留了，便叮嘱了句“路上小心”，算是告别了。夏花没想到门才拉开一个缝，高景生的声音又突然出来：“夏花……”夏花吓得抖了一下，手一松，门又关了回去。高景生看着她，表情很自然：“你会做饭吧？”夏花傻傻地点了点头。只听高景生慢悠悠说了句：“那你明天帮我做点饭菜带来吧？”

夏花一时讶异得合不上嘴，“您说，要吃我做的饭？”高景生点着头说：“我就是想吃点家常菜。对了，你过来一下。”

夏花走回他床前，看着他从抽屉里拿出钱包，抽了一小叠粉红钞票出来。直到那几张票子塞进了夏花手里，她才算明白过来，这家伙，是把她当临时保姆了。如此一来，她倒是放松了，当他面就把钱数了一遍：“两千块？给这么多啊。好，您还准备住几天院？您接下来的伙食，我包了！”高景生笑道：“我后天下午就出院了。你负责我明后天的伙食就行。做好了，可以交给素问锦斋的司机带过来。”夏花“哦”了一声，忽想到自己家离这里比酒店近多了，顺便提了提：“其实，我家离这里蛮近的。我坐个公交车过来，三站就到了。呃，您知道的呀。”

高景生想起她家就在西环旁边的老城区，点着头：“对。挺近的。那就麻烦你了。”

两栖攻击舰实现了垂直登陆作战



热点关注

1983年10月25日凌晨，美军打响了入侵格林纳达的战斗。面对弱小的对手，强大的美国军队仍然花招不断，在实施瞒天过海的进攻中，用两栖攻击舰在格林纳达岛的东部迅速占领了珍珠机场。

美军当时出动了“独立”号航母战斗群和“关岛”号两栖攻击舰编队。“独立”号航母战斗群是“福莱斯特”级常规动力航空母舰中的一艘，“关岛”号是战后美国第一代“硫磺岛”级两栖攻击舰中的一艘。

当时参加登陆作战的美国军队主要是陆军和海军，空军主要负责空中掩护和打击任务。当时的分工是陆军打南部的萨林斯机场，海军陆战队打北部的珍珠机场。当时执行这个任务的是“关岛”号两栖攻击舰编队所运载的一个2000人左右的加强海军陆战营。

美军人侵格林纳达是一次经典的作战。美国用两栖攻击舰的直升机运载着海军陆战营的兵力，直接越过格林纳达的海岸防御，进入对方的纵深，在对方的机场附近着陆，着陆之后迅速向对方防备薄弱的机场发起进攻，并拿下珍珠机场，这样，美国的后续登陆兵就可以源源不断地从空中进入，无论是搭载直升机，还是搭载固定翼的运输机，视对方的海岸防御为无物。

在抢占珍珠机场后，美军本来预定在格林纳达的首府圣乔治由海豹突击队去总督府完成营救被困总督的任务，但营救行动受挫，海豹突击队遭到了格林纳达守军的围攻，形势非常紧张，被困十几个小时都出不来。这时“关岛”号两栖攻击舰接到命令，去圣乔治总督府营救被困的总督和美国海军的海豹突击队。

如何去救？“关岛”号两栖攻击舰选择的行动是，用直升机把海军陆战队从珍珠机场上收回来，在海

上绕一圈，从格林纳达岛的北部绕到岛的西部，即圣乔治那个方向，并在岛的西部组织了第二次两栖登陆作战。该次登陆作战是一个垂直登陆与平面登陆相结合的立体登陆，因为它面对的格林纳达守军是有重武器的，还有一些轻型的装甲车辆。

美军的还有一部分轻型的装甲车辆，所以美军的海军作战登陆需要重型装备，它的作战部队、陆战队员搭载直升机进攻，重装部队当时乘机械化登陆艇运上去了5辆M60坦克。

这样从空中输送的轻型登陆兵

和从海面冲上去的M60重型坦克部队结合起来，就迅速解了总督府之围，击溃了围攻总督府的格林纳达守军，解救出了被困总督的人员，包括美军海豹突击队的人员。

这样两天连续两次两栖登陆作战，就构成了一次经典的环岛、立体、多次垂直登陆作战的完美模式。

1991年海湾战争，美军更大规模的两栖攻击舰部队集结，执行的是美国海军两栖攻击舰作战部队的另一项重要使命——“两栖佯动”。

在“沙漠风暴”行动前38天的时候，美国海军在波斯湾水域集中了一支空前庞大的两栖作战部队，有各种型号的大型两栖作战舰艇，两栖攻击舰、船坞登陆舰、两栖船坞运输舰，包括杂货船这些东西。上万吨级的大型两栖攻击舰，美国海军一共集中了36艘。换言之，按5~6艘组成一个两栖攻击舰编队来计算，36艘大型两栖作战舰艇，合算起来是6支，甚至是7支两栖攻击舰编队。

这样大规模的两栖作战部队的集结，包括海军陆战队的集结，从军事常识来讲，意味着一次大规模两栖登陆作战即将展开。这也是当时伊拉克总统萨达姆作出的判断。伊拉克入侵科威特后，伊拉克海岸线很短，加上科威特的一段海岸线，伊拉克的守军在科威特南部有一段海

岸线，而美军集结一支36艘、7支两栖攻击舰编队，1万多人的登陆作战部队在这么狭窄的科威特海岸线上，对于部署在伊拉克南部和科威特战区的伊拉克军队来讲，是一种特别大的翼侧威胁。

这是美军想达到的目的。美军在准备发起“沙漠风暴”行动的第二个阶段，也就是地面作战行动的时候，实际上已经对自己的主攻方向有了一个明确的设计，那就是“左勾拳”行动。

针对当时的伊拉克军队，美国的主力全部部署在科威特南部的所谓的“萨达姆防线”。“萨达姆防线”把主力部署在这里，深沟高垒防御，等美军来啃这块硬骨头。可是美军避开这条防线，避开这个坚固的防御正面，打一个“左勾拳”，从萨达姆防线的西侧，即从沙特与伊拉克边境直接打到伊拉克南部去。

为了掩护“左勾拳”行动，美军实行了一系列的欺骗行动，除了在“萨达姆防线”的正面、沙特的北部，组织兵力的佯动，还实施了代号为“沙漠军刀”的行动，实际上这是一个根本不想打的两栖登陆作战行动。

美军在整个“沙漠风暴”行动期间，这样庞大的一支两栖作战部队，包括1万多人的海军陆战队，一个加强海军陆战队始终在科威特沿海。但它不仅在那里，还攻占岛屿，两栖攻击舰上起飞的垂直起降飞机AV-8B经常对海岸目标进行空袭，而扫雷舰艇上来就扫雷，开辟航道，摆出一副要进行两栖攻击舰登陆的架势，因此吸引了伊拉克军队大量的防御力量。

而伊拉克在美军地面作战发起之前，仅部署在科威特沿海的海岸防御力量就达到了8个步兵师。与此相对应的，在防线的翼侧——“萨达姆防线”的西侧，即美军预定发起

“左勾拳”行动的那个突破地段，伊拉克只部署了一个步兵师。可见，美军的两栖登陆作战的佯动对伊拉克军队起到了极大的欺骗和牵制作用，始终把伊拉克的兵力牵制在“萨达姆防线”的正面和科威特海岸防御上。“沙漠风暴”作战开始前，美军的两栖攻击舰部队针对科威特的沿海，实施了一次更为逼真的两栖登陆作战演习。

美军的扫雷舰艇开辟了航道，两栖攻击舰编队已经逼近了科威特的沿海，直升机已经从两栖攻击舰上出来了，登陆舰艇已经从坞舱里面开出来了，直升机搭载的登陆兵奔海岸飞过来了，在此之前AV-8B已经把海岸防御轰炸了无数遍。但就在搭载大量登陆兵的直升机飞抵科威特海岸线的最后一刻它们调头返航。直到这一刻，伊拉克才发现这不是实战，而是一次演习。

伊拉克军队在遭受了38天空袭后损失惨重，战场指挥中断，补给艰难，战场情况不明，对多国部队主攻方向判断失误，其防御体系迅速瓦解。

而以美国为首的多国部队，战役欺骗的目的已经达到，立刻发起了地面进攻，在沙科、沙伊边界约500公里正面上，由东向西展开5个进攻集团，拥有了绝对制空权的数十万军队一起攻向了伊拉克军队。

最终结果可想而知，伊拉克军队的主力全部被牵制在“萨达姆防线”的正面和伊拉克的海岸防御线上，美国第七装甲军和第十八空降军实施的“左勾拳”行动异常成功，直接突入科威特北部和伊拉克南部，把整个科威特战区的几十万伊拉克军队全部包围起来，最后予以全歼，这就是两栖攻击舰编队在1991年海湾战争中又一次经典的亮相。